

# 工作简报

第 16 期

庙子乡党政办公室

2022 年 11 月 20 日

## 庙子乡：万众一心、风雨同舟、共抗疫情

万众一心，风雨同舟。为深入贯彻落实中、省、达州市及万源市对新冠肺炎疫情的重要指示批示精神，做好庙子乡疫情防控工作，根据当前疫情防控形势，庙子乡继续压紧压实责任，坚决杜绝“侥幸”心理，守住当前“战疫”成果，多措并举，筑牢疫情防控牢固防线。



## **一、加强应急能力，强化疫情防控生命防线**

为进一步做好疫情防控工作，切实提高应急处置能力，强化疫情防控应急综合演练，庙子乡党委政府按照市委政府统一部署，及时组织开展全员核酸检测，排除安全隐患，全力保障人民群众健康与安全。



## **二、加强人员管控，牢固联防联控战斗堡垒**

为加强人员管控，切实做好人员监督，庙子乡召开疫情防控工作部署会议，结合当前人员管控工作，对人员排查工作再次进行严密部署，严格排查外地返乡人员、境外人员是否返乡，利用多方力量对辖区内实际居住人口进行摸底排查，严格控制流入，

坚决做到村不漏户、户不漏人，形成了联防联控、群防群治的工作机制。

### **三、加强环境整治，筑牢疫情防控坚实屏障**

干净整洁的人居环境始终是打赢疫情防控的坚实基础，庙子乡积极开展农村人居环境整治行动，召开专题工作会议安排部署，对各村农户房前屋后、村庄、街道、河道进行了全面清理，通过微信宣传、悬挂横幅、村村响广播等形式，大力宣传疫情防控、环境清洁、卫生健康等基本知识，增强广大群众卫生意识、健康意识，引导群众养成健康卫生的生活习惯，提高群众维护环境卫生的主观能动性，保证村庄干净整洁有序，合力打赢疫情防控阻击战。



### **四、加强思想戒备，保证疫情防控常态管理**

疫情不退，松懈不减。疫情防控取得的阶段性胜利来之不易，庙子乡始终绷紧疫情防控这根弦，要求各村继续利用村村响、微信群做好防疫宣传，引导群众不断加强自我防范意识，做好监督检查。庙子乡疫情防控专班每日坚持出动巡逻车对各村防控措施落实情况、值班值守、人员聚集情况进行监督检查，确保各村疫情防控思想不松懈、行动不松劲。

## 五、下一步工作打算

疫情防控还未结束，我们绝不能心存侥幸。庙子乡将继续在市委、市政府的领导下，立足“外防输入、内防反弹”的总体防控策略，坚持思想不松、措施不减，继续绷紧疫情防控这根弦，不麻痹、不松劲、压紧压实各级责任，建立健全常态化疫情防控长效机制，不断巩固疫情防控成效，切实保障人民生命财产安全。

